



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области поздравили победителей конкурса рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией



Конвенция против коррупции принята Генеральной Ассамблеей ООН в ноябре 2003 года и представляет собой фундаментальный многосторонний международно-правовой документ, отражающий природу коррупции, предлагающий разнообразные меры борьбы с этим антисоциальным явлением. Россия, в числе первых подписала Конвенцию 9 декабря 2003 года, в день открытия конференции, объявленный Международным днем борьбы с коррупцией, и ратифицировала ее в 2006 году.

Современный этап развития Российской Федерации отличает целенаправленная и последовательная деятельность руководства страны по противодействию коррупционным



проявлениям.

В преддверии 9 декабря следственным управлением СК России по Ярославской области был проведен конкурс детского рисунка на тему «Борьба с коррупцией» и определены его победители.

Вчера, накануне дня борьбы с коррупцией, сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области лично поздравили победителей, вручили им дипломы и памятные подарки.

Вручение наград проходило в строгом соответствии с противоэпидемиологическими мерами предосторожности. Часть наград была передана сотрудникам образовательных учреждений, принявших активное участие в конкурсе.

Изображения



09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1521253>